



銀娛與聖公會合辦親子健康郊遊活動 為團隊成員組織可持續發展設施導賞 致力推廣健康及環保理念

2020年8月31日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極推廣環保理念，為團隊成員推出各類型綠色活動，豐富其環保意識。日前，銀娛與聖公會澳門社會服務處（下稱「聖公會」）合辦「親子動起來」系列之健康郊遊及環保 DIY 工作坊活動；此外，銀娛亦為團隊成員舉辦可持續發展設施導賞，參觀「澳門銀河™」天浪淘園及員工後勤區的環保及綠化設施，透過多元化的活動傳遞健康及環保的正向訊息。

繼今年3月，銀娛向聖公會捐贈澳門幣10萬元以購置運動用品，鼓勵兒童在家運動，展開「親子動起來」系列活動。日前，銀娛與聖公會再度合作，舉辦親子健康郊遊及環保 DIY 工作坊，由銀娛義工隊成員與一眾聖公會服務之家長及小朋友到黑沙水庫，運用銀娛早前捐贈的運動用品，一起到戶外做熱身運動，並且漫步健康徑，冀在疫情緩和期間，鼓勵參與者在大自然的環境下「動起來」；銀娛義工隊亦在環保袋工作坊鼓勵大家發揮創意，把舊 T 恤改造成獨一無二的環保袋，冀藉此活動提醒大家多做運動以保持健康，並且提升環保意識。聖公會服務總監李國豪先生表示：「感謝銀娛與我們合辦『親子動起來』系列活動，讓我們在疫情期間，仍能以多種方式向有需要的家庭傳遞關懷，我們亦希望藉此活動鼓勵父母多陪伴子女親近大自然，同時，讓小孩做適量運動以保持健康。」參與活動的家長江女士表示：「疫情期間比較少出門，這次有機會到郊區走走，既能呼吸新鮮空氣，又能讓孩子跟義工隊的哥哥、姐姐以及其他小朋友在綠色的環境下互動，更能發揮創意做環保小勞作，看見孩子們的活力和笑容，心情也特別暢快。」

另外，銀娛亦為團隊成員組織了可持續發展設施導賞活動，以實地考察的方式參觀天浪淘園、「銀河酒店™」後勤區、員工餐廳等相關的可持續發展設施，讓團隊成員在熟悉的工作環境內，更深入了解近在咫尺的各項環保舉措及成效。參觀的過程中，團隊成員了解到身處的物業內所實行的一系列措施，包括透過鼓勵減廢和廢料循環再用，在酒店範圍及員工餐廳等地設置回收系統，以負責任的方式管理廢料；使用自動化照明及溫度調控系統，採用較環保和高效能的 LED 燈；持續優化空氣系統及製冷設備，以減少設備整體運作時間和製冷劑用量等。銀娛冀透過一系列舉措達到「源頭減廢、節能減排」之目的，以及深化團隊成員對環保節能的認識，鼓勵團隊成員身體力行，貫徹環境保護的精神。



多年來，銀娛在發展業務的同時亦專注環保理念，實行多項環保及節能措施，履行企業社會責任。旗下各物業亦屢次獲得環保獎項，以及節能效率認證。此外，銀娛通過多個渠道與社會各界合作，包括在今年初與澳門可口可樂飲料有限公司合作，在旗下各物業設置飲用水膠樽回收循環系統及多項環保工作。銀娛亦是首家本澳綜合度假城營運商引入智能膠樽回收機，冀藉此鼓勵銀娛團隊成員履行自身環保責任，以實際行動實踐環境保護的理念。未來，銀娛將持續優化旗下物業的可持續發展設施，致力履行企業社會責任的承諾。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛與聖公會合辦「親子動起來」之親子健康郊遊活動，到黑沙水庫透過運動促進身心健康，並從中增進親子關係。



銀娛 GEG



P002：參與者運用銀娛早前捐贈的體育用品做熱身運動。



P003：銀娛義工帶領參與者漫步健康徑，親近大自然。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工隊於現場舉辦環保袋工作坊，教導參加者把舊 T 恤改造成獨一無二的環保袋，鼓勵親子合作發揮創意。



P005：銀娛冀團隊成員透過參觀可持續發展設施導賞活動，深化團隊成員對環保節能的認識，並鼓勵團隊成員身體力行，貫徹環境保護的精神。



P006：透過可持續發展設施導賞，團隊成員更了解銀娛各項環保舉措及成效。